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Определите типы сказуемых в предложениях и установите соответствие
между столбцами таблицы:

А.  Мария Ивановна пошла одна проститься с могилами своих родителей,
похороненных за церковью.
Б.  Ягода клюква рассыпана на моховых подушках.
В.  Торжествовать над уничтоженным врагом он не намерен.
Г.  Каковы были размеры вселенной в момент её рождения?

1.  простое глагольное
2.  составное глагольное
3.  составное именное

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


